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【世界へのプレゼントになろう】
2015-2016 年度国際ロータリー会長

Ｋ . Ｒ . ラビンドラン

ガバナーテーマ

【もっとロータリーを楽しみましょう】
国際ロータリー第 2500 地区 ガバナー

東　堂　　　明

◎起　　　立 板倉 利男 ＳＡＡ

◎友情の握手

◎点　　　鐘 上野 敏郎 会　長

◎開 会 宣 言 板倉 利男 ＳＡＡ

ロータリーソング

　それでこそロータリー

ゲスト紹介 上野 敏郎 会長

　ＲＩ第2500地区ガバナー 東　堂　　　明 様

　ＲＩ第2500地区第６分区ガバナー補佐 白　岩　征　之 様

　ＲＩ第2500地区副幹事 田　中　　　稔 様

　ＲＩ第2500地区副幹事 高　橋　伸　一 様

　第６分区ガバナー補佐セクレタリー 水戸部　公　平 様

◎会　　　食

会長挨拶 上野 敏郎 会長

　今日は通常の例会と違いまして東堂ガバナーをお迎え

しての例会となります。いつも例会は緊張の中でやって

いくのですが、さらに緊張を高めましてロータリー活動

に繋げてまいりたいと思います。

　先日、北海道新聞を読んでいましたら、読者のコーナ

ーに学校図書館のことが投書で載っていました。投稿者

はガバナーと同じ旭川の方で、学校図書館の秘書をやら

れている方でした。学校図書館の役

割は子供たちの学びを支えることが

大事であるといい、共鳴するところ

です。

　平成５年、クレージーキャッツの

ハナ肇さんが亡くなりました。メン

バーの植木等さんが仕事先の北海道

から東京に駆けつけて弔問をしまし

た際、我々はハナ肇という支えを失くしたのでクレージ

ーキャッツは解散だと言い、支えが無くなれば支離滅裂

であると話されました。

　この二つのことを考えるとき、我々ロータリークラブ

というのは、支えにならなくてはならないと考えます。

　どのような支えになるかというのは、それぞれの立場

で変わってくることもありますが、東堂ガバナーのご講

話を糧にして、この十勝帯広の支えになるような東ロー

タリークラブにしていきたいと思います。

◎記念品贈呈

福岡会員より東堂ガバナーへ記念品を贈呈いたしました。

会務報告 加藤 昭治 幹事

ＲＩ第2500地区 地区大会（旭川）

　日時　平成27年10月16日（金）～17日（土）

　　≪大会１日目（16日）≫　記念親睦ゴルフ大会　8:30

 旭川ゴルフ倶楽部

　　≪大会２日目（17日）≫　登録受付　8:30

　 旭川市民文化会館

　　　　　　毅本会議（午前の部）　9:00～12:00

 旭川市民文化会館

　　　　　　毅昼　食　　　　　　12:00～　　

 市民文化会館 /旭川グランドホテル

　　　　　　毅本会議（午後の部）　13:00～18:15

 旭川市民文化会館

　　　　　　毅大会記念大懇親会　18:30～19:30

 旭川グランドホテル
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委員会報告

・ローターアクト委員会

 深澤 佳世子 委員長

　８月30日（日）ローターアクトクラブ

のソフトボール大会が開催されます。

当クラブは７名の方に選手登録してい

ただきました。多くの方の応援をお願

いします。来ていただいた方には深澤邸の庭で開催する

打ち上げに参加する権利が与えられます。エコキャップ、

リングプル、古切手、使用済みテレカ等を収集しますの

でご協力お願いいたします。

ニコニコ献金 親睦活動委員会　加藤 武志 委員長

　国際ロータリー第2500地区ガ

バナー東堂明様より超高額の献

金を頂きましてありがとうござ

いました。時間の都合上、一般

会員の献金につきましては次回

報告させていただきます。

プログラム 理事会

【講　話】　　　　ＲＩ第2500地区ガバナー 東堂　明 様

　福岡さんには大変素晴らしい写真をいただき、また記

事もあとでじっくり読みたいと思います、大変ありがと

うございました。

　講演に先立ちまして、お詫びを申し上げます。８月の

ガバナー月信の特別指定月間が「会員増強・拡大月間」と

いう表現になっておりますが、正しくは「会員増強・新

クラブ結成推進月間」となります。もう一点は、７月１

日に、ロータリー会員向けにホテルやレンタカーなどの

割引カードを全会員に配布するという話をしましたが、

正しくは、ロータリーグローバルリワードという会員特

典があり、MyRotary に登録をすると特典を利用するこ

とができるということです。

　私は入会して最初の地区大会は帯広の地で開催されま

した。長谷川晃三さんがガバナーをやられておりました。

　私は初めての地区大会ということで、とにかくロータ

リーは凄いなということと素晴らしい大会であった印象

があります。この大会に少しでも近づきたいという気持

ちで10月16日にお待ちしておりますので、ご参加をお願

い申し上げます。

　2015-16年度国際ロータリーＫ．Ｒ．ラビンドラン会

長は１月18日（日曜日）サンディエゴで開催された国際協

議会で、第一の課題として最も重要な課題は、ポリオの

撲滅です。と強調されました。25年以上前に国際ロータ

リーがポリオ撲滅の誓いを立てたとき、125カ国にポリ

オが常在し、毎日1,000人以上の子どもがポリオによる

麻痺障害を患っていました。現在ポリオ常在国は３カ国、

そして昨年のポリオ症例数はわずか333件となりました。

25年前には誰もが想像できなかったでしょう。国際ロー

タリーは、ポリオのない未来をプレゼントすると世界の

子どもたちに約束したからです。私たちは必ずや、この

プレゼントを子供たちに贈ります。

　第二の課題は会員増強・退会防止です。ロータリーを

形づくった基本に立ち返る方法を見つける必要がありま

す。それは、人生のあらゆる場での高い倫理基準、そし

て、各クラブに会員の多様性をもたらす職業分類です。

これらは会員増強の足を引っ張る障害とみる現実もある

が、なおざりにすれば、自らの存在を危うくすることに

なるでしょう。

　私は、2015-16年度国際ロータリーのＫ . Ｒ．ラビン

ドラン会長の会長テーマのもとで一年間ガバナーとして

活動してまいります。特に地区の最重点目標は会員基盤

の向上です。大事なのは会員維持、どうすれば退会防止

に役立つかを考えた時に、やはりロータリー行事の参加

が楽しめて、ロータリーが理解できることです。

　私が旭川北ロータリークラブ会長の時に使った会長方

針を、もう一度出してきました。「もっとロータリーを楽

しみましょう」です。会員の皆様はロータリーが楽しい

から会員として在籍しているのだと思っております。し

かし、私はもっとロータリーを楽しんでほしいのです。

その結果が会員基盤の向上になり「世界へのプレゼント

になろう」に貢献できるのです。

　一番大事なロータリーの楽しみ方は、クラブ例会が楽

しいものでなければなりません。自分が楽しんだ例会は

他の人も楽しいはずです。そのようなクラブを目指しま

しょう。さらに、クラブの行事、分区の行事、地区の行

事、Ｒｌの行事など工夫を凝らして、お互いに誘い合っ

て参加することを楽しみましょう。ロータリーを楽しむ

ことがロータリーのイメージを高めることになります。

　いま日本の会員減少がＲＩ理事の数にも影響してまい

りました。90,000人を切るとゾーンは2.5になり理事が

一人になる可能性があります。今は88,000人くらいです

が小澤元理事、北直前理事、田中作治元ＲＩ会長の力で

何とか３ゾーンを保っていますが厳しい状況です。６月

末で日本のＲＣが５つほどＲＩ脱退するそうで、杉谷Ｒ

Ｉ理事は悲壮感をもって我々ガバナーに訴えておりまし

た。私の目標は退会防止でしたが会員増強にも力を入れ

てゆきたいと思っております。花田会員拡大委員長とも

相談してイブニングＲＣの設立も含めて新クラブ結成の

検討をしていただきます。

　またすでにある北海道2500ロータリーＥクラブの活用

もお願いいたします。在籍会員は今、オリエンテーショ

ンを定期的に実施して、活発に活動しております。メー

クアップの方も500円の登録料がかかりますが、ぜひ活

用してください。

◎閉会宣言 板倉 利男 ＳＡＡ

◎点　　鐘 上野 敏郎 会　長

次週プログラム プログラム委員会

　９月１日（火）　「会員卓話」


